
TERMENI ȘI CONDIŢII 

Website: www.aiinmedicina.ro 

INTRODUCERE 

Bine aţi venit pe site-ul https://aiinmedicina.ro/ („Website-ul”). Website-ul este un proiect 
colaborativ realizat de: 

AIVISE S.R.L., societate cu răspundere limitată, înregistrată în România, cod de identificare fiscală 
51939937, specializată in consultanţă și implementare de soluţii de inteligenţă artificială; și 

Miheţ și Asociaţii – Societate Civilă de Avocaţi, legal constituită și funcţionând în conformitate cu 
legislaţia română, cod de identificare fiscală în scopuri de TVA RO39077700, cu sediul în București. 

Împreună, cele două entităţi sunt denumite în continuare „Colaboratorii” sau „Noi”. 

DELIMITAREA RESPONSABILITĂŢILOR 

AIVISE S.R.L. gestionează exclusiv de partea tehnică a proiectului AI în medicină, incluzând, dar fără 
a se limita la: consultanţă privind implementarea și utilizarea sistemelor de inteligenţă artificială, 
evaluări tehnice, traininguri de AI literacy și suport tehnic. AIVISE S.R.L. nu prestează servicii 
juridice. 

Miheţ și Asociaţii – Societate Civilă de Avocaţi gestionează exclusiv de partea juridică a proiectului 
AI în medicină, incluzând, dar fără a se limita la: consultanţă juridică privind conformitatea cu AI Act, 
redactarea documentaţiei juridice, asistenţă și reprezentare juridică. Miheţ și Asociaţii – Societate 
Civilă de Avocaţi nu prestează servicii tehnice. 

UTILIZAREA WEBSITE-ULUI 

Utilizând Website-ul, veţi găsi informaţii cu privire la echipa de Colaboratori, activităţile desfășurate 
în cadrul proiectului AI în medicină, precum și cu privire la serviciile oferite in domeniul utilizării 
conforme a inteligenţei artificiale în sectorul medical. În plus, Website-ul poate conţine articole, 
materiale informative și resurse care vizează evoluţii legislative, bune practici și actualizări 
relevante în domeniul AI Act, GDPR și al reglementărilor aplicabile domeniului medical, toate cu 
scop exclusiv informativ, fără ca acestea să reprezinte consultanţă juridică sau tehnică. 

PROTECŢIE ÎMPOTRIVA VIRUȘILOR 

Colaboratorii depun toate eforturile pentru a verifica și a testa materialele oferite prin intermediul 
acestui Website. De asemenea, recomandăm utilizatorilor să ruleze un program antivirus pentru 
toate materialele descărcate de pe internet. Colaboratorii nu își asumă nicio responsabilitate 
pentru orice pierdere, întrerupere sau deteriorare a datelor sau a sistemului dumneavoastră care 
pot apărea în timp ce navigaţi pe Website. 

PROPRIETATE INTELECTUALĂ 



Website-ul oferă utilizatorilor posibilitatea de a accesa conţinutul furnizat pentru uzul personal. 

Prin utilizarea Website-ului, recunoașteţi că Colaboratorii sunt proprietarii exclusivi ai drepturilor 
de proprietate intelectuală asupra conţinutului Website-ului, inclusiv asupra articolelor, textelor, 
fotografiilor, ilustraţiilor, materialelor descărcabile și elementelor grafice. Vă obligaţi să nu folosiţi 
astfel de materiale în niciun fel, cu excepţia cazului în care aţi primit în prealabil, în mod expres, 
acordul scris al Colaboratorilor. 

CONTACT ȘI FEEDBACK 

Dacă trimiteţi o solicitare prin e-mail sau prin formularul de contact disponibil pe Website, vom 
folosi datele dumneavoastră personale obţinute prin intermediul comunicării pentru a răspunde 
solicitării dumneavoastră, în conformitate cu Politica de confidenţialitate. 

PRELUCRAREA DATELOR PERSONALE 

Anumite date personale pot fi colectate prin intermediul Website-ului. Detaliile privind prelucrarea 
de către Colaboratori a acestor date personale sunt disponibile în Politica de Confidenţialitate. 

CLAUZĂ DE EXCLUDERE A RĂSPUNDERII 

Website-ul poate conţine link-uri catre site-uri și resurse externe care nu sunt proprietatea 
Colaboratorilor. Colaboratorii nu au niciun control asupra acestor site-uri și nu vor fi răspunzători 
pentru disponibilitatea acestora, pentru conţinutul, publicitatea, bunurile, serviciile sau informaţiile 
disponibile pe aceste site-uri, pentru funcţionalitatea sau performanţele acestora, sau pentru orice 
încălcare a drepturilor de proprietate intelectuală sau a altor drepturi. 

IMPORTANT: Acest Website este furnizat în scop informativ și nu constituie consultanţă juridică 
și/sau tehnică personalizată. Informaţiile prezentate nu au ca scop înlocuirea consultanţei de 
specialitate. 

Pentru consultanţă juridică, vă rugăm să contactaţi direct Miheţ și Asociaţii – Societate Civilă de 
Avocaţi. Pentru consultanţă tehnică, vă rugăm să contactaţi direct AIVISE S.R.L. 

MODIFICĂRI ALE TERMENILOR ȘI CONDIŢIILOR 

Dacă Termenii și Condiţiile se modifică în orice mod, vom publica o versiune actualizată pe această 
pagină. Vă recomandăm să verificaţi periodic această pagină pentru a fi la curent cu orice 
modificări. 

Data ultimei actualizări: martie 2026 


